
CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL D0 PIAui-PI
ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 10/07/2024

Aos dez dias do mss de julho de dois mil e vinte e quatro, presentes os vereadores Genilson Gomes
de  Sousa,  Wanderlan  Pereira  Lima,   Maria  de  Jesus  Oliveira,  Antonia  Pereira  da  Silva  Sousa,
Francisco Assungao de Jesus Jdnior, S6nia Gongalv,es de Sousa, Jose Anderson de Sousa Alencar
as  vinte  horas  e  dois  minutos  no  Plenario  da  Camara  Municipal  de  Angical  do  Piaui,  sob  a
presidencia  do  Vereador  Genilson  Gomes  de  Sousa,  que  declarou  aberta  a  presente  Sessao
Ordinaria.   Dando  inicio  aos  trabalhos  o  Presidente  Genilson  Gomes  de  Sousa  solicitou  que  a
Secretaria  da  Mesa  fizesse  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  Legislativo  n°  011/2024  de  autoria  da
Vereadora  Maria  de  Jesus  Oliveira  que  "  Da  nome  a  ruas  inominadas  no  Bairro  Areias  em
Angical  do  Piaui".  0  Projeto de  Lei  Legislativo foi  colocado em  segunda  Discussao  seguida de
segunda Votagao,  tendo a aprovagao  unanime dos vereadores  presentes.  Dando continuidade a
Secretaria  da  Mesa  a  pedido  do  Presidente  realizou  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  Legislativo  n°
012/2024  de  autoria  da  Vereadora  Maria  de  Jesus  Oliveira  que  "Estende  a  denominaeao  da
Avenida  Marcelino Sousa".  0  Projeto foi  colocado em  segunda  discussao e segunda votagao,
tendo  a  aprovagao  unanime  dos vereadores  presentes.  Logo  em  seguida  o  Presidente  Genilson
Gomes de Sousa pediu que a Secretaria da Mesa efetuasse a leitura do Projeto de Lei Legislativo
n°  013/2024  tamb6m  de  autoria  da  Vereadora  Maria  de  Jesus  Oliveira  que  "Da  nome  a  rua
inominada no bairro Montevid6u em Angical do Piaui". 0 referido Projeto de Lei Legislativo foi
colocado  em  segunda  discussao  seguida  de  segunda  votagao  e  foi  aprovado  por  unanimidade.
Mais adiante a Secretaria da Mesa realizou a leitura do Projeto de Lei Legislativo n° 014/2024 de
autoria  do Vereador  Francisco Assuneao de  Jesus  Jtinior que  "Da  nome  a  rua  inominada  no
Bairro Piranhas em Angical do Piaui".  Este sendo colocado em segunda discussao e segunda
votagao,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  Logo  em  seguida  o  Presidente  Genilson  Gomes  de
Sousa deu inicio as Considerag6es Finais com o sorteio das falas e ap6s os vereadores relatarem
os seus anseios como legisladores e representantes do povo angicalense, foi declarada encerrada
a presente Sessao.


